
ЗАТВЕРДЖЕНО
Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 13 травня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації:

тренінги

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Оксана Словік - освітня експертка, докторка філософії з освітніх педагогічних наук, тренерка,
фасилітаторка

Назва: МАГІЯ СИЛЬНИХ ЗАПИТАНЬ: інструменти прориву в освіті та житті

Мета: Вчити учасників розрізняти типи запитань (відкриті, провокативні, просуваючі) та їх вплив на когнітивні
процеси дитини. Практикувати використання коучингової моделі GROW (Goal, Reality, Options, Will) в освітньому
середовищі. Наділити алгоритмами ведення дитини від абстрактної мрії до реальних кроків. Допомогти усвідомити
роль тьютора як фасилітатора, який не дає готових відповідей, а стимулює пошук власних.

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність
мовленнєва, комунікаційна компетентність
розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти, науково-методичних установ та їхніх
заступників)

Зміст:

Сила відкритого запитання: Чому "Чому?" не працює, а "Як?" та "Що?" створюють нові нейронні зв'язки.

Провокативні запитання: як м'яко виштовхнути учня із зони комфорту до зони росту.

Розбір моделі GROW:

G (Goal): Як допомогти дитині сформулювати ціль, яка справді "запалює".

R (Reality): Оцінка поточної ситуації без знецінення.

O (Options): Генерація ідей — від очевидних до фантастичних.

W (Will/Way forward): Фіксація першого кроку.

Траєкторія прориву: техніки переведення мрії у формат SMART-плану.

Види діяльності:

Тренінг - 6.00



Обсяг програми/курсу: 6 год (0,20 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його
сталого розвитку (громадянська компетентність)
ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.03. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну культуру, багатоманітність і
мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження національної культурної ідентичності, творчого
самовираження (культурна компетентність)
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність)
ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості
(підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Мовно-комунікативна компетентність.
Б1. Психологічна компетентність
Б2. Емоційно-етична компетентність
Г2. Організаційна компетентність
Г3. Оцінювально-аналітична компетентність
Д1. Інноваційна компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя
Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Інше

Усі, хто працює з дітьми та дорослими й має бажання покращити свої навички мистецтва
ставити запитання.

Вартість освітньої послуги: 200 грн

Очікувані результати: 1. Майстерність запитань
Учасники вчитимуться ставити "сильні" запитання, які розширюють бачення учня, а не обмежують його.

2. Структурованість
Практикуватимуть навичку будувати тьюторську бесіду за чіткою структурою GROW.

3. Ефективність
Формуватимуть здатність перетворювати опір або розгубленість учня на енергію планування.

4. Професійна позиція
На практиці вчитимуться переходити від ролі "вчителя-порадника" до "тьютора-партнера".

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

